

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA BUZĂU
SECȚIA CIVILĂ
SENTINȚA CIVILĂ NR.5778
Ședința publică de la 28 Martie 2014
Completul compus din:
PREȘEDINTE Virgil-Constantin Ianoș
Grefier: Ene Maria



Pe rol fiind judecarea cererii formulata de petentul SINDICATUL TRANSPORTATORUL cu sediul in municipiul Buzau, str. Pogonele nr. 5, judetul Buzau, având ca obiect înscriere modificare organe conducere sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința publică a lipsit petenta
Procedura de citare legal indeplinita.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează că procedura este legal îndeplinită, dosarul este la primul termen de judecată, cererea a fost timbrata cu taxa judiciara de timbru în cuantum de 100 lei conform chitanței seria BZ nr.54087-47 din 06.03.2014.

Nemaifiind cereri de formulat sau probe de administrat, în conformitate cu dispozițiile art. 150 Cod procedura civilă, instanța constată încheiată cercetarea judecătoreasca, declară închise dezbaterile și retine cererea petentului spre solutionare.

INSTANȚA

Prin cererea inregistrata sub nr. 5341 din 07.03.2014 petentul SINDICATUL TRANSPORTATORUL cu sediul in municipiul Buzau, str. Pogonele nr. 5, judetul Buzau a solicitat instantei pronuntarea unei hotariri in care sa dispuna înscrierea modificarii organelor de conducere, in speta Comitetul de sindicat si Liderul de sindicat in Registrul special de pe linga Grefa Judecatoriei Buzau.

In motivarea cererii petentul arata ca Comitetul de sindicat si Liderul de sindicat s-au modificat

In dovedirea cererii petenta a depus la dosar inscrisuri.

Analizind actele dosarului instanta retine urmatoarele :

Prin sentinta civila nr. 4907 din 24.07.2009 pronuntata de Judecatoria Buzau in dosar nr.7104/200/2009 petentul a obtinut personalitatea juridica.

La data de 16.02.2014 prin Procesul verbal anexat petentul a hotararit modificarea Comitetului Sindicatului precum si a liderului de sindicat, in sensul ca componenta acestuia este compus din Mesca Dorel, Nicu Liviu, Visan Nina, Uzun Marian si Enachescu Constantin, lider de sindicat a fost ales Uzun Marian, iar vicelider Visan Nina.

In drept : art. 14 din legea nr. 54/2003 cu privire la sindicate.

In consecinta instanta v-a admite cererea petentului si va dispune înscrierea modificarilor din organele de conducere ale Sindicatului Transportatorului, in speta comitetul de sindicat si liderul acestuia in Registrul special de pe linga Grefa judecatoriei Buzau.

Vazind ca cererea petentei a fost legal timbrata conform OUG nr.80/2013 privind taxele judiciare de timbru.



PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTARASTE

Admite cererea formulata de petentul SINDICATUL TRANSPORTATORUL, cu sediul in municipiul Buzau, str. Pogonele nr. 5, judetul Buzau, având ca obiect inscriere modificare organe conducere sindicat.

Dispune inscrierea Comitetului de sindicat si a Liderului acestuia in Registrul special de pe langa Grefa Judecatoriei Buzau, judetul Buzau.

Cu drept la apel in termen de 30 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică de la 28 Martie 2014.

PRESEDINTE

GREFIER

ANULAT 5 RON
CHITANTA FISCALA

Red./Dact. IVC/02.04.2014/4 ex.

ROMANIA
JUDECĂTORIA BUZĂU - JUDEȚUL BUZĂU
Prezența copie fiind conformă
cu originalul aflat în dosarul nr.
5341/2015 al acestei instanțe,
se legalizează de noi
GREFIER.
Definitivă prin apel

